

PUBLIC EVENT REPORT

WP5 Developing tools and harmonizing services for a sustainable intermodal mobility

D.5.1.10 No.1 Set of devices for digital information and advanced solutions to enable better harmonization of services for sustainable intermodal mobility

PP14 Rovinj Port Authority

Status: Final

Distribution: (public)

Date: September 2021

Event summary

On September 15th 2021, at 11:00, as part of the opening of the Northern Communal Port of San Pelagio, the MIMOSA project and the activities of the Rovinj Port Authority in the project were presented.

This high-level event was opened by a short performance from Ronald Braus, Croatian Opera singer.

Afterwards, the moderator welcomed everyone, stating the reason for the gathering, offering some general information about the Rovinj Port Authority and giving the word to the Rovinj Port Authority Director, Mr. Donald Schiozzi. After Mr. Schiozzi's opening speech and the presentation of pilot activities in the MIMOSA project, Mr. Marko Paliaga, the Major of Pula, gave a speech, followed by the address of Mr. Boris Miletić, Istra County Prefect.

After the speeches, folklore society Bitinadori accompanied the speakers while inaugurating the Port by cutting the ribbon.

The event was closed with a gathering.

With the aim of promoting project activities and the MIMOSA pilot project, visitors had the opportunity to try new e-bikes or use the e-bike charging point in the port.

Event outcomes

Event invitation:



The poster features a scenic view of the San Pelagio harbor at sunset. The title 'San Pelagio' is prominently displayed in a large, white font on a dark blue background. Below the title are the logos of the Lučka uprava (Port Authority) and the City of Rovinj. The main text is in white on a dark blue background, providing details about the opening ceremony and the project funding. At the bottom, there are logos for Interreg Italy - Croatia MIMOSA and the European Union.

San Pelagio

 
GRAD ROVINJ-ROVIGNO
CITTÀ DI ROVINJ-ROVIGNO

Poštovani,

Iznimna nam je čast pozvati Vas na svečano otvorenje nove Sjeverne komunalne luke San Pelagio, koje će se održati u srijedu, 15. rujna 2021. godine s početkom u 11 sati na lokaciji luke San Pelagio.

Sjeverna luka San Pelagio, investicija je vrijedna 53.312.039,53 kn, koju su većim dijelom pokrili Grad Rovinj-Rovigno i Lučka uprava, dok je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osiguralo 8,5 milijuna kuna te Istarska županija 1,6 milijuna kuna. Komunalna luka imat će vezove isključivo za plovila građana za osobne namjene čime će se uvelike pridonijeti rasterećenju gradske luke Andana u samom centru grada.

U sklopu otvorenja Sjeverne komunalne luke San Pelagio biti će predstavljen Interreg projekt MIMOSA – Maritime and Multimodal Sustainable Passenger transport solutions and services.

Veselimo se Vašem dolasku,

Molimo da Vaš dolazak potvrdite najkasnije do petka 10. rujna 2021. godine na email:
tajnica@rovinj-rovigno.hr / sandra@port-rovinj.hr

Otvorenje će se održati uz pridržavanje nužnih epidemioloških mjera, a uzvanici će za ulazak na manifestaciju morati predočiti COVID-potvrdu o preboljenom koronavirusu, potvrdu o testiranju s negativnim rezultatom ne stariju od 48 sati ili COVID-putovnicu, sve prema odredbi Stožera civilne zaštite RH

 
EUROPEAN UNION

Event photos:









Press involvement

Glas Istre, 15/9/2021

Glas Istre
PULA ISTRARNA KRONIKA HRVATSKA SVIET SPORT KULTURA LIFESTYLE
PRETRAGA

Google oglasi

Pošaljite povratne informacije Zašto ovaj oglas?


GASTRO
GOSPODARSTVO
AUTOMOTO
MORE I NAUTIKA
ZNANOST
TEHNOLOGIJA
DBAVIJESTI
IZBORI
POLITIKA
TURIZAM

KAPITALNI INFRASTRUKTURNI PROJEKT

SVEČANO OTVORENA SJEVERNA LUKA SAN PELAGIO. DRŽAVNI TAJNIK BILAYER: Rovinj je dobio jednu od najljepših luka u Hrvatskoj

Početkom mog prvog mandata pokrenuli smo izradu projekta nove Sjeverne luke, s čijom smo izgradnjom započeli koncem 2019. godine. Riječ je o strateškom infrastrukturnom projektu od velikog značaja za naš grad u kojem trenutno ima više od tisuću registriranih manjih brodica, rekao je rovinjski gradonačelnik Marko Paliaga

15.09.2021 20:20 | Autor: Boris BILAS


Svečano otvorenje luke San Pelagio (snimio Milivoj Mijesić)

Najčitanije

1. **KAOS U PRIOBALJU IZMEĐU PEROJA I BARBARIGE:** Bespravni graditelji odavno su zagradili sve prilaze moru, a sada betoniraju i obalu. Razmjeri katastrofe na obali koja gleda prema Brijunima su strašni
2. **DANAS VELIKI PORAST** broja novozaraženih u Istarskoj županiji. U bolnici preminula jedna osoba
3. **Novi podaci iz Istarskog Stožera: VELIKI PORAST BROJA NOVIH SLUČAJEVA ZARAZE KORONAVIRUSOM**


Svečanosti otvorenja prisustvovali su saborski zastupnici Katarina Nemet i Marin Lerotić, zatim državni tajnik Ministarstva mora, prometa i infrastrukture Josip Bilaver koji je ujedno bio izaslanik Vlade, Nina Perko, ravnateljica Uprave pomorstva pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, župana Istarske županije Boris Miletić, gradonačelnik Grada Rovinja Marko Paliaga i ravnatelj Lučke uprave Rovinj Donald Schiozzi.





Sika Croatia d.o.o.

Voda je snaga, voda je radost!
Uživajte u vodi uz Sika sustave za hidroizolaciju.

 Sika Croatia d.o.o.

[Otvori](#)

Najnovije	
35 <small>min</small>	OPĆINA SVETA NEDELJA: Gracijela Kirić iz Jurazini ima najljepšu okućnicu
40 <small>min</small>	EUROPARLAMENTARAC VALTER FLEGO: Nema jake Unije bez zapadnog Balkana i nema stabilnog zapadnog Balkana bez Unije
50 <small>min</small>	ROVINJ: Obnovljeno pročeđe Centra za povijesna istraživanja

Gradonačelnik Marko Paliaga je rekao da je Grad Rovinj ušao u ovaj projekt da bi se rasteretila luka u centru grada te da bi stvorili nove kapacitete za građane

- Početkom mog prvog mandata pokrenuli smo izradu projekta nove Sjeverne luke, s čijom smo izgradnjom započeli koncem 2019. godine. Riječ je o strateškom infrastrukturnom projektu od velikog značaja za naš grad u kojem trenutno ima više od tisuću registriranih manjih brodica, rekao je Paliaga.

Rovinjki gradonačelnik je naglasio i da okončanje ovog projekta zasigurno ne predstavlja kraj ulaganja u pomorsku infrastrukturu Rovinja, već je to početak jednog ciklusa kojim se namjerava pridonijeti održivosti pomorskog prometa i uređenju rovinjskog priobalja.

U novoj je luci svaki ponton opremljen ormarčićima za opskrbu strujom, vodom i hidrantskom (protupožarnom) mrežom. Luka će biti namijenjena isključivo plovilima građana za osobne namjene i to za plovila do 8 metara.

Sunčalište na lukobranu

Upravo na povezanost istarskog, rovinjskog čovjeka s morem i uz more naglasak je dao istarski župan Miletić prilikom obraćanja. Izrazio je čestitku na ovom poklonu koji je Grad Rovinj poklonio svojim građanima i ostalim gostima Rovinja uoči Dana grada.

Nova će luka donijeti dodatnu vrijednost sjevernom djelu grada, te od nje neće imati koristi samo vlasnici brodica, već i ostali građani i gosti, budući da je s vanjske strane lukobrana izgrađeno i sunčalište s ulegnućima za ležanje i prostirku te stepenicama za ulaz u more. Uz lukobran je postavljena i javna rasvjeta te zeleno raslinje koje će luku i sunčalište koje već krase najljepši pogled na starogradsku jezgru, učiniti još atraktivnijim. Također, cjelokupno područje sjeverne luke bit će pod sustavom video-nadzora, a u sklopu iste predviđeno je i parkiralište koje je uvršteno u 4. zonu, odnosno besplatno je za stanovnike.



- Ovo je jedna od najljepših hrvatskih luka, posebno prepoznatljiva s neponovljivom kulisom stare rovinjske gradske jezgre. Vlada je prepoznala važnost ulaganja u lučke infrastrukture te ćemo tako i nastaviti, jer se ovakvim ulaganjima podiže kvaliteta života naših građana, ali i kvaliteta turističke ponude za naše goste, istaknuo je u obraćanju državni tajnik Josip Bilaver.

Ukupna vrijednost investicije iznosi 53.312.039 kuna koju su većim dijelom pokrili Grad Rovinj-Rovigno i Lučka uprava, dok je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osiguralo 8,5 milijuna kuna te Istarska županija 1,6 milijuna kuna.

Nakon završetka gradnje Sjeverne luke kreće se u uređenje Gradske luke, i to dijela pored vezova za plovila s gospodarskom namjenom. U planu je izgradnja komunalnih vezova za drvene brodice, batane, pasare koje su vezane za rovinjsku pomorsku i ribarsku tradiciju, ali ako vlasnik plovila želi ostati u gradskoj luci, i to će biti moguće. Planira se poslati svim korisnicima jedan upitnik gdje će se svatko moći očitovati želi li ostati u gradskoj luci ili biti uvršten u Plan premještaja plovila.

Ministry of Sea, Transport and Infrastructure, 16/9/2021



U Rovinju otvorena nova Sjeverna komunalna luka San Pelagio

[Galerija fotografija](#)



U Rovinju je u srijedu, 15. rujna u nazočnosti državnog tajnika za more **Josipa Bilavera** otvorena novoizgrađena komunalna Luka San Pelagio.

U izgradnju Sjeverne luke ukupno je uloženo 53,4 milijuna kuna, od čega su troškove najvećim dijelom pokrili Grad Rovinj-Rovigno, Lučka uprava Rovinj-Rovigno te Istarska županija, dok je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture za izgradnju luke osiguralo 8,5 milijuna kuna.

U izgradnju Sjeverne luke ukupno je uloženo 53,4 milijuna kuna, od čega su troškove najvećim dijelom pokrili Grad Rovinj-Rovigno, Lučka uprava Rovinj-Rovigno te Istarska županija, dok je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture za izgradnju luke osiguralo 8,5 milijuna kuna.

Novoizgrađena je luka namijenjena prvenstveno građanima i njihovom plovilima, duljine do 6 i 8 metara, dok je ukupno 10 vezova predviđeno za brodice do 10 metara. Svaki ponton u luci opremljen je s ormarićima za opskrbu strujom, vodom i hidrantskom (protupožarnom) mrežom, dok je prostor luke pod video-nadzorom. Njezina bi izgradnja trebala pridonijeti rasterećenju postojeće gradske luke Andana u samom središtu grada.

"Ovo je jedna od najljepših hrvatskih luka, koju krase neponovljiva kulisa stare rovinjske gradske jezgre. Vlada RH prepoznala je važnost ulaganja u lučku infrastrukturu te će tako nastaviti i dalje jer se s ovakvim i sličnim ulaganjima podiže kvaliteta života naših građana, ali i kvaliteta turističke ponude uopće", rekao je tom prigodom državni tajnik za more Josip Bilaver.

Da je riječ o strateškom infrastrukturnom projektu za grad Rovinj istaknuo je i rovinjski gradonačelnik, **Marko Paliaga** podsjetivši kako samo u ovom trenutku Rovinj broji preko tisuću registriranih manjih brodica.

Posebnu vrijednost luci daje i trenutak njezina otvaranja – uoči 16. rujna – Dana grada Rovinja i spomendana njegove zaštitnice Svete Eufemije, na što je posebno ukazao ravnatelj Lučke uprave Rovinj-Rovigno, **Donald Schiozzi**.

Podsjetimo, riječ je o luci koja će gradu Rovinju donijeti jednu savim novu dodatnu vrijednost. Od luke će koristiti imati i drugi građani Rovinja kao i mnogobrojni turisti, između ostalog i zbog novog lukobrana sa sunčalištem, javnom rasvjetom i uređenim zelenilom, što će ovu luku učiniti još atraktivnijom.

Pisane vijesti

[◀ Prethodna](#)

Održana druga regionalna radionica u sklopu projekta WACOM u Slavonskom Brodu

[Sljedeća ▶](#)

Vlada RH: Uredba o objavi Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o održavanju i rekonstrukciji cestovnih mostova na državnoj granici

Važne poveznice




Vlada RH
Središnji državni portal
Portal otvorenih podataka
Državni hidrometeorološki zavod
Državni zavod za statistiku
Agencija za investicije i konkurentnost

More

Zajednica lučkih uprava
Agencija za obalni linijski pomorski promet JADROLINJA
Hrvatski hidrografski institut
Plovput d.o.o.
Adriatic Croatia International Club d.d.

Promet

Hrvatske autoceste
Hrvatske ceste
Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti
Hrvatska pošta
HŽ Infrastruktura d.o.o.
HŽ putnički prijevoz
Agencija za regulaciju tržišta željezničkih usluga
Agencija za sigurnost željezničkog prometa Croatia Airlines
Međunarodna zračna luka Zagreb - Franjo Tuđman
Hrvatska kontrola zračne plovidbe
Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo
Agencija za istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom i željezničkom prometu

 [Ispiši stranicu](#)
 [Podijeli na Facebooku](#)
 [Podijeli na Twitteru](#)